



Opština Novi Bečej je zahvaljujući svom položaju, Specijalnom rezervatu prirode “Slano Kopovo”, Parku prirode „Stara Tisa“ kod Bisernog ostrva, kulturno-istorijskim spomenicima: Muzeju dobrotvora i počasnog člana Matice srpske Vladimira Glavaša-Glavaševa kuća, prvom muzeju starih traktora i parnih mašina na Balkanu “Žeravica” vlasnika Čedomira Žeravice u Novom Miloševu, zavičajnom muzeju Novog Miloševa “Katarka”, ruševinama benediktinske opatije Arača, pokraj Novog Miloševa, te dvorca Gedeona Rohoncija na Bisernom ostrvu, dvorca Sokolac i “kaštilja” porodice Karačonji u Novom Miloševu, uz narastajući manifestacioni turizam, izbila u prvi plan turističke ponude i turističke tražnje.

I ranije su u Novom Bečeju održavane manifestacije, ali od pre šest-sedam godina, boljom organizacijom, a pre svega vizijom, dve manifestacije - “Velikogospojinski dani”, fešta u čast mesne slave i “Kad Tisa cveta”, jedinstvena romanitična svetkovina u ime Tiskog cveta i ljubavi, iz godine u godinu privlače sve veći broj turista.

Osim kvalitetnih sadržaja, koji su svake godine sve bolji i raznovrsniji, gostima iz drugih gradova Srbije, ali i inostranstva, bilo je potrebno ponuditi i odgovarajući smeštaj. Tako su uz hotel “Tiski cvet”, kapaciteta 80 ležaja, sve prisutniji i privatni pansioni. Tu su smeštaj Dragić, Tikvić, Reznicić, a pre svih, pionir u ovom poslu, bračni par Nataša i Nenad Azucki. Pansion Azucki je situiran u strogom centru Novog Bečeja (Petra Drapšina 2a), preko puta hotela “Tiski cvet”, pored reke Tise i najlepšeg keja u Vojvodini.

Nenad Azucki je po zanimanju elektrozavarivač, ali je napustio ovaj posao shvativši da je upravo ponuda privatnog smeštaja ta koja mora pratiti sve veći dolazak gostiju. Danas, Pansion Azucki može da primi 40 gostiju, u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim komfornim sobama. Za sada pansion raspolaže sa ukupno 13 kupatila i još treba da se osposobe osam, pa da svaka soba ima svoje kupatilo. Gospodin Azucki je već spreman da i ove godine dočeka turiste:

-Najviše gostiju imamo za vreme manifestacije “Kad Tisa cveta” koja je ove godine najveća do sada, a naši kapaciteti su bili puni pre nedelju dana. Isto tako je i za “Velikogospojinske dane”, i već 1. avgusta nemamo više slobodnog mesta. Novi Bečej ima dušu, i to je razlog zbog kojeg ljudi dolaze. Ali, od kada je lokalna samouprava ponudila nove sadržaje, a nas podržala, Novobečejci su počeli da ugrađuju dosta interesantnog, prepoznatljivog u svoj grad. Novi Bečej je čist i uredan, ne možete da nađete ni jedan pikavac na ulici. Za jedno malo mesto sa manje od 15.000 stanovnika ovo je veliki uspeh - kaže Nenad Azucki.

Priroda je Novobečejcima nešto dala, a oni umeli da iskoriste. Mogli bi toga biti i više kada bi više njih iskoristilo prisustvo ovako velikog broja gostiju, da se svojom ponudom domaćih proizvoda, nekom uslužnom delatnošću, nametnu posetiocima, na zadovoljstvo i dobrobit svih.

